
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, причинивший смерть брату

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в январе 2016 года обвиняемый с родным братом распивал спиртное. Вспоминая жизнь, они стали ссориться, а когда закончились словесные доводы, брат ножом нанес ранение в спину родственника. Мужчина испугался, попросил соседей вызвать «скорую помощь». Несколько дней врачи боролись за жизнь потерпевшего, однако спасти его не удалось. Как только обвиняемый понял тяжесть совершенного преступления, он стал предоставлять следствию различные версии произошедшего, которые не совпадали с его первоначальными показаниями. Например, он пытался представить, что ранение брату нанесли неизвестные в коридоре общежития. Однако показания соседей, которые сообщили, что драка была в комнате, пили они часто и всегда вдвоем, никого не приглашая, а также, что сам задержанный сообщил им, что порезал брата, когда просил вызвать «скорую помощь», опровергли показания мужчины. Затем он пытался убедить следователя, что только пытался защититься от более сильного брата. Следствием были собраны неопровержимые доказательства причастности, под давлением которых обвиняемый рассказал правду о произошедшем.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1044517>